

近报

近报融媒
INEWS

近点，近点，再近点 ...

INEWS



扫码订报

2018年1月5日(农历十一月十九) 第91期 主办:山东广电网络集团 大众报业集团 国内统一刊号:CN37-0127 订报电话:0531-85051822/85051537



历经14个月改造,汇聚四大石窟精华 万佛洞重开门

济南千佛山风景区知名文化景点万佛洞,经过了14个月的精心改造,日前正式开门纳客。经过改造提升的万佛洞,更换雕塑200余尊,绘制壁画1800平方米,汇聚了我国敦煌、龙门、麦积山、云冈四大石窟的精华,婀娜多姿的飞天造型、静神凝思的思维菩萨、以胖为美的美人窟、享有“中国蒙娜丽莎”美誉的奉先寺卢舍那大佛、堪称佛教艺术经典的“曇曜五窟”等近3万尊四大石窟精华之作,让市民们不用远行就能一睹四大石窟的精华。

万佛洞兴建于1992年,全长500米,是千佛山风景区的一大胜景。万佛洞建成20余年来,已累计接待游客数百万人次。2018年到来之际,重装亮相的万佛洞,为佛教历史名山增添了新看点和新气象。

记者 郭建政 高雯 摄影报道

往近了说 不驰于空想,不骛于虚声

□ 吸引

元旦假期里,笔者开车体验了一回新开通的济南二环东路和二环南路高架。这几年的工程施工工期没白等,道路宽敞,设计合理,立交桥、隧道配合,四通八达,高架隧道都专设了公交车道。走新高架出城,能节省十几二十分钟。更重要的是跑得畅快,心情好多了。

济南在变,在变得越来越好!

的确,元旦前后雾霾又袭扰济南,但每个济南人都有切身体验,相较于往年,今年的雾霾已经大为减少。关于治霾,上一任市长曾发出“壮士断腕”的豪言,但并没有下文,更没有结果。今

年,济南市大力推行“煤改气”,没有豪言壮语,却见到了实效。当然,污染治理任重而道远,现在还只是一个开始。

发生改变的还有济南的市容。笔者居住的环山路南头,违章建筑把本就不宽的道路挤得更窄,再加上违章建筑里头开了好多饭馆,门前乱停车又成为常态,这条路多年就没畅通过。拆违拆后,环山路终于恢复了她应有的样子,市民也才发现,站在环山路看南山是这么美。

济南这几个方面的变化和进步,只是一个缩影。虽然我们周围还存在这样那样的问题,但发展和进步是主流,值得鼓励。

2018年如期来到了。习主席在新年献词要求:“不驰于空想、

不骛于虚声,一步一个脚印,踏踏实实干好工作。”国家大事如此,我们每个人的工作和生活也是如此。

值此一元复始之际,首要的是制定好一年的计划。十九大报告里说,要“一张蓝图绘到底”,“蓝图”什么样子很关键。

对近报来说,2018年里怎么能更好地为您服务是最重要的任务。创刊一年多来,近报的文摘、健康、看电视等板块得到了读者尤其是中老年朋友的认可。接下来的2018年里,我们将“不忘初心”,继续秉持“关注生活生存,关心人生人情”的理念,努力离读者“近点、近点、再近点”。

想想都有些激动呢!不驰于空想啦,2018年咱们报纸上见!

本期导读



31 娱乐

2018开年戏满满青春元素

老楼“穿衣”冬暖夏凉 07 关注

共享单车战未休 11 文摘

冠心病为何如此“心痛” 22 大健康

乔治·维阿:从金球奖到总统 46 赛点

编辑:狄凯 美编:顾佳泉